

瀍河回族区特色商业区谋求错位发展

打造辐射豫西的汽车后市场

核心提示

汽车美容、汽车电子、汽车专业维修、汽车租赁……不久后,洛阳市民可以在瀍河特色商业区享受这些汽车后市场项目的“一条龙”式服务,这是《洛阳瀍河回族区特色商业区发展规划》勾勒的一幅美好蓝图。错位发展,紧抓汽车后市场,打造“拳头”产业,特色商业区将成为未来瀍河回族区经济发展的新引擎。

市场区、工程机械市场区、五金机电市场区、仓储物流区。

合理多元是瀍河特色商业区的突出特色。商业区内专业门店、仓储中心、商务大厦等多设施并存,保持合理多元业态及规模结构,同时根据需求安排公共设施、居住用地等其他用地,将商贸、物流、仓储乃至休闲、居住等环节紧密联系起来。

同时,商业区将采用高密度的网状结构进行建设。“这样有利于整合为零和边界整合,能够容纳更多商贸物流功能,拥有更便利的交通可达性。”高峰说。

错位发展,以汽车后产业为主导

根据规划,瀍河特色商业区将以汽车配件作为主导产业,因此整个商区的核心为汽车及配件市场区。商业区位于东明路以东、市场路以西、洛常路以北、产业路以南,建筑面积50万平方米,预计投资10亿元。

高峰介绍,在整车交易方面,我市已经形成了不少交易聚集区,有着较为成熟的经营管理模式。汽车配件市场还未形成大规模集聚,目前我市的汽车配件市场大多建筑质量差、整体布局不尽合理、市场管理水平低。因此,瀍河特色商业区将实施错位发展,培育竞争优势。

汽车及配件市场区将细分为汽车零部件市场、汽车配件市场、汽车4S店项目、汽车电子市场等四部分,着力引进相关领域的著名企业销售机构进驻,挖掘汽车后市场潜力,最终将建成集汽车展示、交易、办公、物流、休闲、服务于于一体的现代化汽车交易市场。

辐射豫西,打造商贸物流中心

高峰说,在主导产业的带动下,瀍河特色商业区的仓储物流业也将顺势而起。

商业区内的洛白路、道北二路为

我市“十横七纵”通道中的两条横向主干道,通过这两条道路可以快速汇入通向市区各个地区的主干道网络。同时,商业区距二广高速公路不到3公里,北部紧邻洛阳北火车站。“依托极佳的区位优势条件,商业区将定位专业市场,同时兼具物流配送及分拨辐射周边区域的仓储物流功能。最终将形成立足全市、辐射豫西、连接郑州的现代工业品商贸物流中心。”高峰说。

目前,商业区一期规划的296亩地块已完成征迁工作,投资方国龙物流有限公司正在进一步完善发展规划,计划明年第一季度开工。预计2020年商区全部建成后,将实现年营业收入50亿元,就业人数达2.5万人。

本报见习记者 张宁



2014洛阳诚信建设经验交流会下月举行

届时将表彰一批诚信建设品牌企业和企业家

本报讯(记者 李永高)昨日从2014洛阳诚信建设经验交流会执委会获悉,2014洛阳诚信建设经验交流会将于11月举行,届时,我市首批诚信建设先进企业、企业家将受到表彰。目前,我市诚信建设优秀的企业仍可报名参加。

近年,市委、市政府高度重视社会信用体系建设,把建设诚信洛阳作为一项重要工作,并于2007年由政府主导,市民营企业服务局、市工商联、洛阳城乡信用协会、鑫融基投资担保公司等联合发起设立了全国首个诚信日。今年是第8个诚信日,我市将召开2014洛阳诚信建设经验交流会,隆重表彰一批诚信建设榜样企业、诚信建设品牌企业、诚信企业家等若干诚信企业和个人。

按照相关程序,目前经企业自主申报和相关委局推荐的近100名候选企业中,将有30名左右的佼佼者,作为首批诚信建设企业、企业家在诚信交流会上得到表彰,其诚信经验将通过《洛阳日报》《洛阳晚报》和洛阳网等媒体向社会展示。

“诚信为本合作共赢,‘信得过、担得起’是鑫融基投资担保有限公司坚守的承诺,也是它得以发展壮大的基石。”谈到企业诚信建设,鑫融基公司执行董事朱艳君深有感触。鑫融基成立8年来,始终以担当精神求开拓,以创新精神求发展,以诚信态度求共赢,成为全省业界的一面旗帜。

目前,首批入选的本次诚信建设优秀企业,涵盖餐饮、制造、金融、医疗、电子、种养等行业。据了解,本次活动欢迎信誉良好、热心公益的企业、企业家报名参加,晒诚信故事。咨询电话:13837999844。



化整为零,“一轴五区”巧布局

瀍河回族区发改委主任高峰介绍,该区特色商业区总占地面积约1.38平方公里,按照“一轴五区”进行布局。“一轴”即洛常路产业发展轴。“五区”即综合服务区、汽车及配件

(上接01版) 适应“游戏规则”,再造“希望的田野”

天上的风向变了,地上的草木也跟着折腰,这就是生存之道。

当高效特色农业的“游戏规则”逐渐清晰,吉银山这样的老把式也思量着顺应规则,做出改变——作为镇里重点扶持的种植大户,他又承包了100多亩果园,引进最新品种,也准备尝试矮化密植,还要添置滴灌设备,探索水肥一体化……

农户当然“船小好掉头”,但就洛阳全市而言,适应新的“游戏规则”似乎要艰难得多。

数据显示,2013年,现代高效特色农业总产值占全市农业总产值的75.8%。截至2013年年底,全市共有4个农业产业化集群获得省级认定,龙头企业数量达432家。

在市农业局副局长孙清良看来,适应现代高效特色农业的“游戏规则”,这些“家底”还远远不够,还有不少瓶颈亟待突破——

品种多而杂、规模小而散、生产不集中、总量不够大,难以发挥规模效应,缺乏市场定价权,经济效益难以最大化;

组织化程度较低,产业链条较短,使得我市现有农业龙头企业市场开拓能力、带动能力普遍偏弱;

品牌培育影响力较弱,使得我市绝大部分农业品牌在全省的知名度、影响力都不够;

孙清良认为,适应规则,突破瓶颈,就要始终以市场需求为导向,以科技创新和改革为动力,以龙头企业等规模化经营主体为带动,以品牌战略为引领;就要加大对新型农业经营主体的扶持力度,重点发展农业龙头企业、农民专业合作社、家庭农场;就要持续推进农业全产业链招商引资,吸引更多社会资本投资农业、发展农业。“你的背景,是这个时代。”

洛宁人相信,产业理念的转变、科技管理的进步,将让“上戈苹果”迎来“二次革命”,再造“希望的田野”。这,何尝不是我们对洛阳农业的寄望!



洛阳兰迪:新型中空玻璃生产基地加紧建设

近日,在洛阳兰迪新型中空玻璃产品及装备产业化项目二期工地上,施工人员进行厂房钢结构安装。

该项目总投资11.06亿元,建设中空玻璃生产线、玻璃机组生产线、节能钢化玻璃生产线、钢化玻璃装备一体化制造中心。整体项目计划2015年年底竣工投用,达产后新型中空玻璃产品及玻璃装备研发和生产能力达国际领先水平,可实现年销售收入45亿元,增加就业岗位1000个。

记者 潘郁 通讯员 刘永革 摄

转作风 惠民生 得民心

伊滨区教育实践活动新风扑面

村子里堆积了几年的垃圾清理干净了,低保户评选公开透明了,群众到政府办事不再跑冤枉路了……一连串喜人的变化如新风扑面,让伊滨区的群众真切看到了党的群众路线教育实践活动带来的实实在在的效果。

教育实践活动开展以来,特别是进入整改落实、建章立制环节后,伊滨区紧紧围绕“四风”方面存在的突出问题,不降标准、不留“死角”,立行立改、快行快改,切实解决了一大批突出问题,干部作风明显转变,党群干群关系明显改善,服务水平明显提升。

弘扬“拼命精神” 转作风转出新成效

今年以来,伊滨区招商工作成绩喜人,全区引进亿元以上项目19个,其中10亿元以上项目7个。

“这些成绩的取得,与全区广大党员干部‘精气神’的全面提升是分不开的。”伊滨区管委会主任刘冠瑜说,“通过教育实践活动的开展,党员干部的思想认识上去了,宗旨意识增强了,工作中展现出来的精神面貌也焕然一新,全区上下形成了心齐、气顺、劲足、实干的发展氛围。”

喊破嗓子,不如做出样子。结合伊滨区开发建设的实际,该区在工作中大力弘扬“拼命精神”,深入开展“争做焦裕禄式好公仆”活动,围绕“三强三快”要求(强力推进开放招商,强力推进项目落地,强力推进项目进度,实现项目快落地、快建设、快竣工),该区以项目管理的方式对主要工作进行划分,确立了“四组六部”(“四组”:即项目建设、开放招商、环境优化和

社会管理创新等四个领导小组;“六部”:工业及工业研发项目建设、市政及服务业建设、安置小区建设、学校建设、农村工程建设、征迁安置等六个指挥部)工作推进机制,实行领导小组月例会、指挥部周例会和单月例会听汇报,季度现场观摩制度,建立经济发展、产业集聚区建设、开放招商和“六部”工作考评体系,真正用事实评判工作成果,提高了广大干部奋勇争先的工作热情,使以前由企业、群众找政府办事的模式彻底颠倒,形成了领导干部主动找企业推动项目发展、主动找群众解决问题的新风气。

常海龙是洛阳市“小巨人”企业海龙精铸有限公司经理,对政府由作风转变带来的新变化深有体会。该公司是省工信厅重点监控企业,每个月都要在网上通过河南省工业经济运行监测预测平台上报相关数据。10月13日,公司负责上报数据的工作人员忘记了平台登录密码,一时不知如何是好。他们试着给区企业服务办公室打了个电话,在区企业服务办公室的协调下,该公司工作人员在10分钟内就找回了平台登录密码。

“虽然只是小事,但我们深刻体会到了政府服务企业的细心、耐心和诚心!”常海龙说。

伊滨区范围内的企业负责人手里都有一本《服务企业工作手册》,该手册简明扼要,共分两部分,一是企业首席服务官一览表,二是经济发展局等17个区直相关部门的涉企服务事项。手册不仅明确了服务事项的申报、审批等具体环节和环节的办理要求、途径、时限及相关职能职责等内容,同时公布了相关职能部门、分管领导和直接负责人的联系电话。

为确保手册中公布的联系电话联系得通、叫得应,该区一方面通过110联动、区综合服务中心、网络诉求和信访举报等平台,进一步拓宽政府和企业沟通交流的渠道,及时了解企业反映的各种热点难点问题,另一方面成立暗访督查组,重点严肃查处“四乱”“四难”“吃拿卡要”及不作为、慢作为、乱作为等损害企业周边环境、损害项目建设环境的问题。

“三亮三比三评” 抓“四风”抓出新面貌

近日,伊滨区寇店镇的誉辉实业有限公司董事长山振京想办理外贸手续,他觉得这一整套手续办下来不是件容易的事,一时不知如何着手。区经济发展局得知他的想法后,第一时间与区投资促进局、寇店镇政府联系,帮助企业询问具体流程。第二天,寇店镇分管工业的镇干部袁恒就来到誉辉公司,向山振京详细介绍了外贸手续办理流程,并表示协助企业尽快办理相关手续。

山振京感叹:“真没想到政府服务如此贴心、高效,而且还是上门服务细致入微!”据了解,在党的群众路线教育实践活动中,伊滨区通过开展“庸懒散拖”专项整治,改进文风会风专项整治,密切联系群众“最后一公里”等一系列活动,进一步明确了党员干部工作行为准则,进一步遏制了党员干部的不良风气,进一步提高了工作效率。

截至目前,该区共整改“庸懒散拖”问题42个,责任追究34人,党纪处分8人;在提升区镇便民服务中心各项服务的同时,该区还完善了全区106个行政村便

民服务点,让群众在家门口享受便捷服务,真正实现了三级联动。在区镇机关中广泛开展的“三亮三比三评”活动,通过“亮服务事项、亮党员身份、亮服务标准,比技能、比作风、比业绩,领导点评、干部互评、群众评议”,改进了干部作风,提升了服务水平。

家住李村镇袁村社区的居民田某以前办了一家养殖场,洛阳师范学院二期腾地需拆除,但他拒绝拆除,村里多次做工作未果。镇信访办干部郭留涛迅速联系镇相关部门,查阅其农宅赔付底册,发现其农宅拆除协议签署手续正常,赔付已到位。郭留涛进一步了解到,田某家里刚添了孙子,户口因为缺少一项原始证明无法办理,郭留涛就到派出所为其补齐了手续,这让田某深受感动,最终打消僵持下去的念头,养殖场随即拆除。

“给乡亲们跑跑腿,是乡镇干部分内的事。”郭留涛说。通过教育实践活动的开展,伊滨区广大党员干部展现了昂扬向上的精神状态,激发了锐意进取的工作热情,全区上下形成了心齐、气顺、劲足、实干的发展氛围。今年前三季度,全区共安排项目46个,已完成征迁项目19个,按时间节点进行的项目27个,完成征腾地7548.9亩,清理大田苗木2326.9亩,拆除农宅368处,出色完成了征迁安置任务。

以群众满意为标准 抓整改改到群众心坎上

“改作风要改在群众心坎上!”该区党的群众路线教育实践活动领导小组办公室副主任陈志恒说。

针对群众反映强烈的涉教乱收费问题,该区通过召开专题会议,认真开展涉教资金清查治理工作,围绕乱收费、乱罚款、截留、挪用、侵占教育专项经费,教辅资料过多过滥等问题,对147所学校进行全面摸底排查。该区在检查中发现庞村镇一家幼儿园有违规收取空调费现象,立即责令其将所收取的空调费全部退还学生家长。

针对群众反映“门难进、脸难看、事难办”现象,该区实行每周2次的常态化作风纪律暗访,完善和修订了《伊滨区干部职工纪律管理办法》,进一步明确和规范了干部职工上下班纪律。统一制作了工作人员去向公示牌,明确各单位工作人员去向,接受群众监督。制定了《伊滨区部门及工作人员工作承诺制度》,做到责任主体明确、工作标准明确、完成时限明确。该区还出台了《伊滨区影响机关工作效率行为责任追究办法(试行)》,加强对各部门各项制度落实情况的监督检查,确保各项制度措施落实到位。

针对群众关心的低保办理事项,该区通过开展城乡低保专项治理,严格申请、审批、公示和备案登记程序,按照“制度落实、低保公示、动态管理、近亲属备案”的标准,坚决杜绝“人情保”“关系保”,实现了“应保尽保、应退则退”。截至目前,该区通过入户核查、信息比对等形式,共停保25户36人。

“把群众意愿作为第一信号,把群众难题作为第一要务。”区纪委书记练忠杰说,“我们动真碰硬、集中攻坚,对查摆出的问题,逐一进行任务分解,具体到人、到事、到部门,明确时间节点,确保在规定时间内完成整改任务。”(伊新宣)